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2. Veřejné jednání VV KSJu Praha  

datum: 2.5.2022 

místo: zasedací místnost SH Folimanka 

čas: 20:00 

přítomni: Erik Hlaváček, Jan Kučera, Andrea Šálová, Mirel Golubov, Pavel Kolský, David Kůs 

 

 

1.Kvalifikační Turnaj Praha U13/15 + O pohár mistra skláře U15 

 
Andrea Šálová informovala všechny přítomné o proběhlých turnajích na ZŠ Mendelova v termínu 

3.4.2022. S oběma turnaji panuje všeobecná spokojenost. Organizačně velmi dobře zvládnuté včetně 

IT sekce pro řízení turnajů (Kolský, Vondrouš). S prostorem spokojenost, možnost horní rozcvičovny, 

zápasiště v přízemí. Diskutována úvaha nad příštími ročníky, které budou pokračovat v ,,duchu 

řemesel´´… O pohár mistra truhláře 2023, O pohár mistra kováře 2024, atd. V případě větší účasti by 

bylo těžko realizovatelné udržet přijatelný časový harmonogram (zvláště v případě větší účasti týmů 

v soutěži družstev). Do příštích let bude zvážena varianta samostatného turnaje týmů či možnost 

přidání k jiné soutěži. David Kůs se nabídl v souvislosti s pomocí k zajištění autodopravy (úspora 

nákladů) či ke spolufinancování v případě realizace významného turnaje. 

 

 

2.Dotace Magistrátu hlavního města Prahy – Opatření I. 
 

Erik Hlaváček informoval o nově přidělené dotační částce MHMP v Opatření I. do kterého se pro 

období 1.7. – 31.12.2022 přihlásilo 12 realizátorů (oddílů). Přidělená částka 1 230 000Kč se rozdělila 

dle klíče z minulých let (zachován). Celá souhrnná tabulka je přílohou tohoto zápisu. 

 

Dále bylo sděleno, že probíhá vyúčtování dotace MHMP – Opatření I. pro období 1.7.2021 – 

30.6.2022. Oddíly mají čas až do konce června, avšak již teď je možné se této povinnosti zbavit. 

Kompletně vyúčtováno mají pro toto období pouze dva oddíly: TJ Sokol Praha Vršovice a TJ Sokol 

Žižkov II. V ostatních klubech se buď ještě čeká na uplatnění nákladů do konce června nebo jsou 

nějaké nedostatky a je s nimi komunikováno. 

 

Dne 3.5. proběhne osobní schůzka na Pražské tělovýchovné unii, kde bude diskutováno o možnosti 

administrování této agendy dotace MHMP přímo od PTU (v době psaní zápisu je již výsledek jednání 

znám, bude zaslán mail jednotlivým realizátorům). 
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3. KATA 

 
Erik Hlaváček zastoupil omluveného Martina Klapku a Filipa Rubínka, aby sdělil hodnocení 

proběhnuvších seminářů v KATA. Ty se uskutečňují každý měsíc v Unyp aréně na Spartě. Tuto 

neděli se bude jednat již o 6. seminář. Finišuje se zde příprava soutěžních dvojic. Na seminářích 

panuje příjemná atmosféra, lidé se ,,nabalují´´. V pátek 6.5. v rámci Extraligy sk. B na Folimance 

proběhne ukázka od F. Rubínka a M. Koláře na téma: NAGE-NO-KATA  a GOSHIN-JUTSU-NO-

KATA. Třetí víkend proběhne seminář se zahraničním hostem dr. Edlingerem v Jablonci nad Nisou 

na téma: KATAME-NO-KATA a NAGE-NO-KATA, který poslouží zájemcům o získání kvalifikace 

rozhodčího KATA, ale i dalším. V červnu M. Klapka a F. Rubínek chystají účast na soutěži v Sušici 

a uspořádat seminář v sebeobraně.  

 

 

 

4. Trenérsko-metodická komise 

 
Erik Hlaváček zastoupil omluveného Jiřího Vaňka, aby poreferoval o proběhnutém semináři trenérů 

a zkušebních trenérů III. třídy v Judo Academy na Hájích, který se konal 22.-24.4. Na semináři byla 

plná kapacita účastníků. Třídenní seminář oživil speciální trenérský host: Lubomír Sotulář, který 

předvedl účastníkům nejen techniky v newaza, ale i v postoji. Vedle Jiřího Vaňka na semináři 

vystoupili s ukázkou KATA Filip Rubínek, Martin Klapka a další know how předal i Martin Rašín. 

Seminář hodnocen účastníky velice pozitivně, evidovány povzbuzující sms i e-maily s ohlasy na 

seminář trenérů.  
 

 

 

5. Letní olympiáda dětí a mládeže 2022 
 

Koncem června proběhne LODM 2022 v Olomouci. Trenéři KVŽ Praha Felix Čapek a Tomáš Jákl 

uzavřou nominaci pro tento turnaj po ČP Jablonce nad Nisou 14.5. O nominačních kritériích již bylo 

psáno v minulých zápisech. KSJu Praha vybaví celý výběr bílými kimony, které Pražský svaz juda 

poptal ve ,,Výzvě k podání nabídek“, kdy oslovil tři dodavatele (Ipon Gear, Esimmo a Danrho). 

Ipon Gear nabídku nepředložil, ze dvou zaslaných cenově nejvýhodněji vyšla nabídka od společnosti 

Essimo (viz obrázek). 
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Dále bude Krajský výběr vybaven triky s logem KSJu Praha – více variant (viz obrázek). 

 

 

 
 

 

V řešení jsou i boty. Bude v jednání na příštím jednání VV KSJu Praha. J. Kučera přislíbil zajistit 

výhodné jednání se společností Under Armour. 
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6. Komise rozhodčích 

Předseda KR Mirel Golubov sdělil o plánovaném semináři na téma: Nová pravidla juda, který 

proběhne v zasedací místnosti SH Folimanka v datu 10.5.2022 (úterý). Zvaní jsou všichni rozhodčí 

a trenéři z Prahy.  

Dále promluvil o programu Talent/mentor, který se spouští a bude sloužit pro vybrané talentované 

rozhodčí, který mají potenciální růst a chtějí na sobě pracovat.  

 

 

Zapsal: Erik Hlaváček 
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